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 Испред Скупштине Србије 15. дан заредом одржава се протест "Против диктатуре", који
је и данас окупио мањи број грађана него претходне недеље. Протест најављен у више
градова у Србији.

  

    

Како јавља репортер Н1, у центру Београда се окупило око 100 грађана који су око 18.30
блокирали једну саобаћајну траку на Тргу Николе Пашића. После тога су формирали
колону и кренули у протестну шетњу централним градским улицама преко Теразија и
Трга Републике, до зграде Радио телевизије Србије у Таковској улици.

  

Демонстранти носе транспаренте са натписима: "Против терора власти", "За владавину
права", "Ми нисмо мишеви", "Цар је го".

  

Чује се бука пиштаљки и импровизованих трубица.

  

Скуп обезбеђује мањи број саобраћајних полицајаца, а приметни су и полицајци у
цивилу.
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  Завршена је протестна шетња у Београду. Учесници протеста одржали су минут ћутањаза Милицу Ракић, која је на данашњи дан погинула у НАТО бомбардовању Србије 1999.  Окупљени траже смењивање "политичке елите" на челу с премијером и победникомизбора Александром Вучићем, фер и слободне изборе, смењивање чланова Републичкеизборне комисије и Регулаторног тела за електронске медије, слободу медија иразрешење "свих корумпираних функционера".  На Фејсбук страници "Против диктатуре", студентни траже и промену приоритетаекономске и социјалне политике, побољшање права радника, заштиту животногстандарда становништва и у потпуности јавно финансирано и свима доступнообразовање и здравство.  На друштвеним мрежама је најављено да ће протести од сутра бити масовнији и да ће трајати све док не буду испуњени сви изнети захтеви.  У Новом Саду се после тродневне паузе вечерас окупило више стотина људи. Окупљениу Новом Саду су оптужили власт да врши насиље тиме што "поклања" земљу странцимаи смањује пензије. Кажу да их не интересује број људи који се окупља на протестима ида ће истрајати док се њихови захтеви не испуне.  

  Вечерас је после ускршње паузе одржан и протест у Нишу, где се такође окупило знатномање људи него пре празника. Учесници протеста у Нишу и вечерас су донирали новацБанци доброчинства за лечење оболеле деце.  Протести у Београду и другим градовима Србије почели су 3. априла, дан послепредседничких избора.  (Бета-Курир)   
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